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Calcul 1

En 2020, une usine produisait 10 000 voitures
par mois. En 2021, sa production a augmentée
de 2%.

Quelle est la production en 20217



Calcul 2

En 2020, le nombre d’éléves dans un club de
foot était de 40. En 2021, il est de 45.

Quel est le taux d’évolution du nombre d’éléves
entre 2020 et 20217



Calcul 3

Vrai ou faux?
Un parallélogramme qui a deux c6tés adjacents
de méme longueur est un losange.



Calcul 4

Calculer la quantité suivante
1
24

(@ NN



Fin

On retourne son papier.



